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ADVERTENCIA:

Instrucciones importantes de
seguridad.

Seguir todas las instrucciones
porque una instalacion incorrecta
puede entraiar riesgo de graves
lesiones.

AVERTISSEMENT:

Consignes de sécurité importantes.
Suivez toutes les instructions, car une
mauvaise

installation peut entrainer un risque
de blessure grave.
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ADVERTENCIAS PARA de manera correcta, cumple con los
EL USUARIO (E) estandares de seguridad para el uso.
{ATENCION! Instrucciones de Sin embargo es conveniente respetar
seguridad importantes. Leer y algunas reglas de comportamiento

seguir con atencion las Advertencias Para evitar inconvenientes

y las Instrucciones que acompanan accidentales:

el pro- - Mantener a nifios, personas y cosas
ducto, ya que el uso inapropiado fuera del radio de accién de la
puede causar daiios a personas, automatizacion, especialmente
animales o cosas. Guardar las durante su movimiento.
instrucciones para futuras consultas -~ N© Permitir que los nifios jueguen o
y transmitirlas a eventuales permanezcan en el radio de accién de

reemplazantes en el uso de la la automatizacion. N
. . . - El aparato puede ser usado por niflos
instalacion. . ~
. A a partir de los 8 anos de edad y por
Este producto se debera utilizar . .
. personas con capacidades fisicas,
unicamente para el uso para el cual . . .
R 7 sensoriales o mentales reducidas, o sin
ha sido expresamente instalado. L .
. ) X experiencia o los conocimientos
Cualquier otro uso se considerara . : .
inad d lo tant i necesarios, siempre que sea bajo
in r n igr . .
a ec.ua oy poriotantope g 050 vigilancia o después de que estas
El fabricante no se responsabiliza

‘bles daf dos debid hayan recibido instrucciones sobre el
por po.5| es afnos causal 0s AdebIdo ;5o del aparato de forma segura y de
a usos inapropiados, erréneos e

que hayan comprendido los

irrazonables. peligros inherentes al mismo. Los
SEGURIDAD GENERAL nifos no deben jugar con el aparato.
Le agradecemos por haber elegido La limpieza y el mantenimiento

este producto, en la Empresa estamos  Jastinados a ser realizados por el
seguros que obtendrén las usuario no deben ser llevados a cabo
prestaciones necesarias para su uso. por los nifos sin vigilancia.

Este producto responde alas normas  _ | os nifios deben ser vigilados para
reconocidas de la técnica y de las cerciorarse que no jueguen con el
disposiciones inherentes a la equipo. No permitir que los nifios
seguridad siempre que haya sido jueguen con los controles fijos.
correctamente instalado por personal  pMantener los mandos a distancia
cualificado y experto (instalador alejados de los nifos.

profesional). - Evitar operar cerca de las bisagras o

La automatizacion, si se instala y utiliza e |5 érganos
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mecanicos en movimiento.

- No obstaculizar el movimiento de
la hoja y nointentar abrir
manualmente la puerta si no se ha
desbloqueado el accionador con el
dispositivo de desbloqueo especifico.
- No ingresar al radio de accion de la
puerta o cancela motorizadas durante
el movimiento de las mismas.

- No dejar radiomandos u otros
dispositivos de mando al alcance de
ninos, para evitar accionamientos
involuntarios.

- La activacion del desbloqueo manual
podria causar movimientos
incontrolados de la puerta en caso de
averias mecdnicas o condiciones de
desequilibrio.

- En caso de automatizaciones para
persianas enrollables: vigilar la
persiana en movimiento y mantener
alejadas a las personas hasta que esté
completamente cerrada. Tener
precaucion cuando se acciona el
desbloqueo, si estuviera presente,
puesto que una persiana enrollable
abierta podria caer rapidamente en
caso de desgaste o roturas.

- La rotura o el desgaste de érganos
mecdanicos de la puerta (parte
guiada), como por ejemplo cables,
muelles, soportes, goznes, guias, etc.
podria generar peligros. Hacer
controlar periédicamente la
instalacion por personal cualificado y
experto (instalador profesional), segun
lo indicado por el

‘ PUsOL

instalador o por el fabricante de la
puerta.

- Para cualquier operacién de limpieza
exterior, interrumpir la alimentacion
de red.

- Mantener limpias las 6pticas de las
fotocélulas y los dispositivos de
sefalizacién luminosa. Controlar

que ramas y arbustos no obstaculicen
los dispositivos de seguridad.

- No utilizar la automatizacion si
necesita intervenciones de reparacion.
En caso de averia o de defecto de
funcionamiento de la automatizacion,
interrumpir la alimentacion de red en
la automatizacion, abstenerse de
cualquier intento de reparacion o
intervencidn directa y recurrir sélo a
personal cualificado y experto
(instalador profesional) para la
necesaria reparacion y mantenimiento.
Para permitir el acceso, activar el
desbloqueo de emergencia (si
estuviera presente).

- Para cualquier intervencion directa
en la automatizacion oen la
instalacién no prevista por el
presente manual, recurrir a personal
cualificado y experto (instalador
profesional).

- Al menos una vez al afo hacer
controlar la integridad y el correcto
funcionamiento de la automatizacion
por personal cualificado y experto
(instalador profesional), en particular
de todos los dispositivos de seguridad.
- Las intervenciones de instalacion,

A BRAND OF SOMFY* GROUP 2
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mantenimiento y reparacion deben ser la técnica, la fabricacion y la

registradas y la documentacion comercializacidn del producto, sin
correspondiente se debe mantenera  comprometerse a actualizar la
disposicién del usuario. presente publicacién.

- El incumplimiento de lo antes
indicado puede provocar situaciones  AVERTISSEMENTS POUR

de peligro. L'UTILISATEUR (F)
DESGUACE
La eliminaciéon de los ATTENTION ! Instructions de
materiales se debe realizar sécurité importantes. Veuillez lire et
respetando las normas vigentes. No suivre attentivement tous les
desechar su equipo descartado, las avertissements et toutes les
pilas o las baterias usadas con los instructions fournis avec le produit
residuos domésticos. sachant qu’un usage incorrect
Usted tiene la responsabilidad de peut provoquer des préjudices aux
desechar todos sus residuos de personnes, aux animaux ou aux

equipos eléctricos o electrénicos,
entregandolos a un punto de
recogida dedicado al reciclaje de los
mismos.

Todo aquello que no expresamente
previsto en el manual de uso, no
estd permitido. El buen
funcionamiento del operador es
garantizado solo si se respetan las
prescripciones indicadas en el
presente manual. La Empresa no se
responsabiliza por los dafos causados
por el incumplimiento de las

biens. Veuillez conserver les
instructions pour d’ultérieures
consultations

et pour les transmettre aux
propriétaires futurs éventuels.

Cet appareil ne peut étre destiné
qu’a l'usage pour lequel il a été
expressément installé. Tout autre
usage sera considéré comme
impropre et donc dangereux. Le
fabricant ne sera en aucun cas
considéré comme responsable des
indicaciones dadas en el presente préjudices dus a un usage impropre,
manual. erroné ou déraisonné.

Dejando inalteradas las caracteristicas SECURITE GENERALE

esenciales del producto, la Empresase Nous vous remercions d'avoir choisi

reserva el derecho de realizar, en ce produit qui, nous n'en doutons pas,
cualquier momento, modificaciones ~ Saura vous garantir les performances
que considere convenientes para attendues.

mejorar Ce produit, correctement installé par
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du personnel qualifié et expérimenté
(monteur professionnel) est conforme
aux normes reconnues de la technique
et des prescriptions de sécurité.

Si l'automatisation est montée et
utilisée correctement, elle garantit la
sécurité d'utilisation prescrite.

Il est cependant nécessaire de
respecter certaines regles de
comportement pour éviter tout
inconvénient accidentel.

- Tenir les enfants, les personnes et les
objets a I'écart du rayon d’action de
I'automatisation, en particulier
pendant son fonctionnement.

- Empécher les enfants de jouer ou de
stationner dans le rayon d’action de
I'automatisation.

- Les enfants de plus de 8 ans et les
personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales
diminuées ou n‘ayant pas I'expérience
et les connaissances nécessaires
peuvent utiliser I'appareil a condition
d'étre sous la surveillance d'un adulte
ou d’avoir recu des instructions sur
I'usage sr de l'appareil et sur ses
risques. Les enfants ne doivent pas
jouer avec I'appareil. Les enfants ne
doivent pas accomplir sans
surveillance les opérations de
nettoyage et d'entretien destinées a
étre faites par l'utilisateur.

- Les enfants doivent étre surveillés
afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas
avec l'appareil. Interdire aux enfants
de jouer avec les contréles fixes.

‘ PUsOL

Ranger les télécommandes hors de
portée des enfants.

- Eviter d'opérer a proximité des
charnieres ou des organes mécaniques
en mouvement.

- Ne vous opposez pas au mouvement
du vantail et ne tentez pas d'ouvrir
manuellement la porte si I'actionneur
n‘a pas été déverrouillé avec le dispo-
sitif prévu a cet effet.

- Ne pas entrer dans le rayon d’action
du portail/de la porte motorisé/e
pendant son mouvement.

- Ranger les radiocommandes ou les
autres dispositifs de commande hors
de portée des enfants afin d'éviter tout
actionnement involontaire.

- L'activation du déverrouillage manuel
risque de provoquer des mouvements
incontrolés de la porte en présence
de pannes mécaniques ou de
conditions de déséquilibre.

- Avec les ouvre-stores: surveiller le
store en mouvement et veiller a ce que
les personnes restent a I'écart tant qu'il
n'est pas completement fermé.
Actionner I'éventuel déverrouillage
avec prudence car si un store reste
ouvert il peut tomber brutalement s'il
est usé ou cassé.

- La rupture ou l'usure des organes
mécaniques de la porte (partie
guidée), tels que les cables, les
ressorts, les supports et les gonds
peuvent générer des risques. Faire
contrbler périodiquement l'installation
par du personnel qualifié et

A BRAND OF SOMFY* GROUP 4
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expérimenté (monteur professionnel),
conformément aux indications du
monteur ou du fabricant de la porte.

- Mettre hors tension avantd’accomplir
les opérations de nettoyage extérieur.
- Veiller a la propreté des lentilles des
photocellules et des lampes de
signalisation. Veiller a ce que les
dispositifs de sécurité ne soient pas
génés par des branches ou des
arbustes.

- Ne pas utiliser I'automatisation si elle
a besoin d’étre réparée. En cas de
panne ou de mauvais fonctionnement
de l'automatisation, mettre
I'automatisation hors tension, éviter
toute tentative de réparation ou
d’intervention directe et s'adresser
uniquement a du personnel qualifié et
expérimenté (monteur professionnel)
pour la réparation ou les opérations
d'entretien nécessaires. Pour
permettre l'acces, activer le

déverrouillage d’'urgence (s'il y en a un).

- Pour toutes les interventions
directes sur |'automatisation ou sur
I'installation non prévues dans le

présent manuel, s'adresser uniquement

a du personnel qualifié et
expérimenté (monteur professionnel).
- Une fois par an au moins, faire vérifier
le bon état et le bon fonctionnement
de l'automatisation par du personnel
qualifié et expérimenté (monteur
professionnel) et en particulier tous les
dispositifs de sécurité.

- Les interventions de montage,
d’entretien et de réparation doivent

A BRAND OF SOMFY* GROUP 5
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étre documentées et cette
documentation doit étre tenue a la
disposition de l'utilisateur.
- Le non respect des prescriptions ci-
dessus peut étre a l'origine de dangers.
DEMOLITION
Eliminez les matériaux en
respectant les normes en vigueur.
Ne jetez ni les vieux appareils,
ni les piles, ni les batteries usées avec
les ordures domestiques. Vous devez
confier tous vos déchets d'appareils
électriques ou électroniques a un

centre de collecte différenciée, préposé

a leur recyclage.

Le bon fonctionnement de l'appareil
n'est garanti que si les données
indiquées sont Tout ce qui n'est pas
expressément prévu dans le manuel
de montage est interdit. Le bon fonc-
tionnement de I'appareil n'est garanti
que si les données indiquées sont
respectées. Le Fabricant ne répond
pas des dommages provoqués par
I'inobservation des indications
données dans ce manuel.

En laissant inaltérées les
caractéristiques essentielles de
I'appareil, I'entreprise se réserve le
droit d'apporter a tout moment les
modifications qu’elle jugera
opportunes pour améliorer le
produit du point de vue technique,
commercial et de sa construction, sans
s'engager a mettre a

jour la présente publication.
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ADVERTENCIAS PARA LA INSTALACION

{ATENCION! Instrucciones de seguridad
importantes. Leer y seguir con atencién
todas las advertencias y las instrucciones
que acompanan el producto, ya que la
instalacién incorrecta puede causar dafios
a personas, animales o cosas. Las
advertencias y las instrucciones brindan
importantes indicaciones concernientes a
la seguridad, la instalacion, el uso y el
mantenimiento.

Conservar las instrucciones para
adjuntarlas a la documentacién técnicay
para consultas futuras.

SEGURIDAD GENERAL

Este producto ha sido disehado y fabricado
exclusivamente para el uso indicado en la
presente documentacion. Otros usos
diferentes a lo indicado podrian ocasionar
danos al producto y ser causa de peligro.

- Los elementos de fabricacién de la maquina
y lainstalacién deben presentar conformidad
con las siguientes Directivas Europeas, donde
se puedan aplicar:

2014/30/UE, 2014/35/UE, 2006/42/UE,
2011/305/UE, 2014/53/UE y sus posteriores
modificaciones. Para todos los paises extra
UE, ademés de las normas nacionales
vigentes, para lograr un nivel de seguridad
apropiado se deben respetar también las
normas antes citadas.

- La Empresa fabricante de este producto (en
adelante “empresa”) no se responsabiliza por
todo aquello que pudiera derivar del uso
incorrecto o diferente a aquel para el cual
esta destinado e indicado en la presente
documentacién, como tampoco por el
incumplimiento de la Buena Técnica en la
fabricacion de los cierres (puertas, cancelas,
etc.), asi como por las deformaciones que
pudieran

producirse durante su uso.

-La instalacion debe ser realizada por
personal cualificado (instalador profesional,
conforme a En12635), en cumplimiento de la
Buena Técnica y de las normas vigentes.

- Antes de instalar el producto, realizar todas
las modificaciones estructurales de modo tal
que se respeten las distancias de seguridad y
para la proteccion o aislamiento de todas las
zonas de aplastamiento, corte, arrastre y de
peligro en general, segun lo previsto por las
normas EN 12604 y 12453 o eventuales
normas locales de instalacion. Comprobar
que la estructura existente cumpla con los
requisitos necesarios de resistencia y
estabilidad.

- Antes de comenzar la instalacion,
comprobar la integridad del producto.

- La Empresa no es responsable del
cumplimiento de la Buena Técnica en la
realizacion y mantenimiento de los
cerramientos por motorizar, como tampoco
de las deformaciones que surgieran durante
el uso.

- Comprobar que el intervalo de temperatura
declarado sea compatible con el lugar
destinado para instalar la automatizacion.

- No instalar este producto en atmoésfera
explosiva. la presencia de gases o humos
inflamables constituye un grave peligro para
la seguridad.

- Antes de realizar cualquier intervencion en
la instalacion, interrumpir la alimen-

tacién eléctrica. Desconectar también
eventuales baterias compensadoras si
estuvieran presentes.

- Antes de conectar la alimentacion eléctrica,
asegurarse de que los datos de

placa correspondan a los de la red de
distribucion eléctrica y que en el origen

de la instalacion eléctrica haya un interruptor
diferencial y una proteccion de sobrecarga
adecuados. En la red de alimentacion de la
automatizacion, se debe prever un
interruptor o un magnetotérmico omnipolar
que permita la desconexion completa en las
condiciones de la categoria de sobretension
.

- Comprobar que en el origen de la red de
alimentacion, haya un interruptor diferencial
con umbral no superior a 0.03A y conforme a
lo previsto por las normas vigentes.

- Comprobar que la instalacién de puesta a
tierra esté realizada correctamente:
conectar a tierra todas las piezas metalicas
del cierre (puertas, cancelas, etc.) y todos los
componentes de la instalacién con borne de
tierra.

- Lainstalacion se debe realizar utilizando
dispositivos de seguridad y de mandos
conformes a la EN 12978 y En12453.

- Las fuerzas de impacto pueden ser
reducidas utilizando cantos deformables.

-Si las fuerzas de impacto superan los valores
previstos por las normas, aplicar
dispositivos electrosensibles o sensibles a la
presion.

- Aplicar todos los dispositivos de seguridad
(fotocélulas, cantos sensibles, etc.)
necesarios para proteger el drea de peligros
de impacto, aplastamiento, arrastre, corte.
Tener en cuenta las normativas y las
directivas vigentes, los criterios de la Buena
Técnica, el uso, el entorno de instalacion, la
légica de funcionamiento del sistema y las
fuerzas desarrolladas por la automatizacion.
- Aplicar las senales previstas por las
normativas vigentes para identificar las zonas
peligrosas (los riesgos residuales). Toda
instalacién debe estar identificada

de manera visible segun lo prescrito por la
EN13241-1.

-Una vez completada la instalacion,
colocar una placa de identificacion de la
puerta/cancela.

- Este producto no se puede instalar en hojas
que incorporan puertas (salvo que el motor
se active sélo cuando la puerta esta cerrada)
- Sila automatizacién es instalada a una
altura inferior a 2,5 m o estd al alcance, es
necesario garantizar un grado de proteccion
adecuado de las piezas eléctricas y
mecénicas.

- Sélo para automatizaciones de persianas

1) Las partes moviles del motor se deben
instalar a una altura de 2,5 m por encima del
suelo o encima de otro nivel que pueda
permitir su acceso.

2) El motorreductor se debe instalar en un
espacio segregado y provisto de proteccion,
de manera que sea accesible s6lo con el uso
de herramientas.

- Instalar cualquier mando fijo en una
posicion que no cause peligros y alejado de
las piezas méviles. En particular los mandos
con hombre presente estén colocados a la
vista directa de la parte guiada y, salvo que
no sean con llave, se deben instalar a una
altura minima de 1,5 m y de manera tal de
que no sean accesibles para el pablico.

- Aplicar al menos un dispositivo de
sefalizacién luminosa (parpadeante) en
posicion vertical, ademas fijar a la estructura
un cartel de Atencion.

- Fijar de manera permanente una etiqueta
correspondiente al funcionamiento del
desbloqueo manual de la automatizacion y
colocarla cerca del érgano de maniobra.

- Asegurarse de que durante la maniobra se
eviten y se proteja de los riesgos mecanicos y
en particular el impacto, el aplastamiento,
arrastre, corte entre la parte guiada y las
partes fijas alrededor.

- Una vez realizada la instalacion, asegurarse
de que el ajuste de la automatizacion del
motor esté configurado de manera correcta y
que los sistemas de proteccion y de
desbloqueo funcionen correctamente.

- Usar exclusivamente piezas originales para
todas las operaciones de mantenimiento y
reparacion. La Empresa no se responsabiliza
de la seguridad y el buen funcionamiento de
la automatizacion, en caso que se utilicen
componentes de otros fabricantes.

- No realizar ninguna modificacion a los
componentes de la automatizacion si no se
cuenta con autorizacién expresa por parte de

la Empresa.

- Instruir al usuario de la instalacion sobre los
eventuales riesgos residuales, los sistemas de
mando aplicados y la ejecucion de la
maniobra de apertura manual en caso de
emergencia: entregar el manual de uso al
usuario final.

- Eliminar los materiales de embalaje
(plastico, cartén, poliestireno, etc.) segtin lo
previsto por las normas vigentes. No dejar
sobres de nylon y poliestireno al alcance de
los nifios.

CONEXIONES

JATENCION! Para la conexion a la red utilizar:
cable multipolar de seccién minima de
5x1,5mm 2 64x1,5mm 2 para
alimentaciones trifasicas o bien 3x1,5mm 2
para alimentaciones monofasicas (a modo de
ejemplo, el cable puede ser del tipo HOSRN-F
con secci6n de 4x1.5mm 2). Para la conexién
de los dispositivos auxiliares utilizar
conductores con seccién minima de 0,5 mm
2o

- Utilizar exclusivamente pulsadores con
capacidad no inferior a 10A-250V.

- Los conductores deben estar unidos por
una fijacién suplementaria cerca de los
bornes (por ejemplo mediante abrazaderas)
para mantener bien separadas las partes bajo
tension de las partes con muy baja tension de
seguridad.

- Durante la instalacion se debe quitar la
funda del cable de alimentacion para permitir
la conexion del conductor de tierra al borne
especifico, dejando los conductores activos lo
mas cortos posible. El conductor de tierra
debe serel

ultimo a tensarse en caso de aflojamiento del
dispositivo de fijacion del cable.

ATENCION! los conductores a muy baja
tension de seguridad se deben mantener
fisicamente separados de los circuitos a baja
tension.

La accesibilidad a las partes bajo tension
debe ser posible exclusivamente para el
personal cualificado (instalador profesional).
CONTROL DE LA AUTOMATIZACION Y
MANTENIMIENTO

Antes de que la automatizacion quede
definitivamente operativa, y durante las
intervenciones de mantenimiento, controlar
estrictamente lo siguiente:

- Comprobar que todos los componentes
estén fijados firmemente.

- Controlar la operacion de arranque y parada
en el caso de mando manual.

- Controlar la logica de funcionamiento
normal o personalizada.

- Sélo para cancelas correderas: comprobar el
correcto engranaje de la cremallera - pinon
con un juego de 2 mm a lo largo de toda la
cremallera; mantener el carril de
desplazamiento siempre limpio y libre de
desechos.

- Sélo para cancelas y puertas correderas:
comprobar que la via de desplazamiento de
la cancela sea lineal, horizontal y las ruedas
sean aptas para soportar el peso de la
cancela.

- Solo para cancelas correderas suspendidas
(Cantilever): comprobar que no se produzca
ninguna bajada u oscilacion durante la
maniobra.

- Solo para cancelas batientes: comprobar
que el eje de rotacion de las hojas esté en
posicion perfectamente vertical.

- Solo para barreras: antes de abrir la
portezuela el muelle debe estar descargado
(mastil vertical).

- Controlar el correcto funcionamiento de
todos los dispositivos de seguridad
(fotocélulas, cantos sensibles, etc.) y el
correcto ajuste de los dispositivos de
seguridad antiaplastamiento, comprobando
que el valor de la fuerza de impacto, medido
en los puntos previstos por la norma EN
12445, sea inferior a lo indicado en al norma
EN 12453.

- Las fuerzas de impacto pueden ser
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reducidas utilizando cantos deformables.

- Controlar el buen funcionamiento de la

maniobra de emergencia donde esté

presente.

- Controlar la operacion de apertura y cierre

con los dispositivos de mando aplicados.

- Comprobar la integridad de las conexiones

eléctricas y de los cableados, en particular el

estado de las cubiertas aislantes y de los

sujetacables.

- Durante el mantenimiento limpiar las

Opticas de las fotocélulas.

- Durante el periodo en que la

automatizacion estd fuera de servicio, activar

el desbloqueo de emergencia (véase

apartado “MANIOBRA DE EMERGENCIA"), de

manera tal de dejar libre la parte guiada y

permitir la apertura y el cierre manual de la

cancela.

- Si el cable de alimentacion esta dafiado, el

mismo debe ser sustituido por el

fabricante o por el servicio de asistencia

técnica de éste o por una persona con

una capacitacion similar, de manera tal de

prevenir cualquier riesgo.

- Si se instalan dispositivos de tipo “D” (tal

como los define la En12453), conectados en

modo no comprobado, establecer un

mantenimiento obligatorio con

frecuencia al menos semestral.

- El mantenimiento, como se ha descrito

anteriormente, se debe repetir por lo

menos anualmente o con intervalos menores

si las caracteristicas del lugar o

de lainstalacion lo requirieran.

{ATENCION!

Recordar que la motorizacién sirve para

facilitar el uso de la cancela /puerta pero no

resuelve problema de defectos o carencias de

instalacion o de falta de mantenimiento.
DESGUACE

:8: La eliminacién de los

mmm  materiales se debe realizar respetando

las normas vigentes. No desechar su equipo

descartado, las pilas o las baterias usadas con

los residuos domésticos. Usted tiene la

responsabilidad de desechar todos sus

residuos de equipos eléctricos o electrénicos,

entregandolos a un punto de recogida

dedicado al reciclaje de los mismos.

DESMANTELAMIENTO

Si la automatizacion es desmontada para

luego ser montada nuevamente en otro sitio

hay que:

Interrumpir la alimentacién y desconectar

toda la instalacién eléctrica.

- Quitar el accionador de la base de fijacion.

- Desmontar todos los componentes de la

instalacion.

- Si algunos componentes no pudieran ser

quitados o estuvieran dafiados, sustituirlos.

LAS DECLARACIONES DE CONFORMIDAD
SE PUEDE CONSULTAR EN EL SITIO WEB
www.pujol-group.com

LAS INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y USO
SE PUEDEN CONSULTAR EN LA
SECCION DESCARGAS.

Todo aquello que no expresamente
previsto en el manual de instalacién, no
esta itido. El buen funci i
del operador es garantizado sélo si se

P los datos indi La Emp
no se responsabiliza por los dafios
causados por el incumplimiento de las
indicaciones dadas en el presente manual.
Dejando inalteradas las caracteristicas
esenciales del producto, la Empresa se
reserva el derecho de realizar, en cualquier
momento, modificaciones que
considere convenientes para mejorar la
técnica, la fabricacion y la
comercializacién del producto, sin

publicacién.
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AVERTISSEMENTS POUR LE MONTEUR

Francais

ATTENTION ! Instructions de sécurité
importantes. Veuillez lire et suivre

tous les averti:

et toutes les instructions fournis avecle
produit sachant qu’une installation
incorrecte peut provoquer des préjudices
aux personnes, aux animaux ou aux biens.
Les avertissements fournissent des
indications importantes concernant la
sécurité, l'installation, I'utilisation et
Ientretien. Veuillez conserver les
instructions pour les joindre au dossier
technique et pour d’ultérieures
consultations.

SECURITE GENERALE

Ce produit a été congu et réalisé
exclusivement pour l'usage indiqué dans
cette documentation. Tout usage autre que
celui indiqué risque d'endommager le
produit et d'étre une source de danger.

- Les éléments qui composent |'appareil et le
montage doivent étre conformes

aux Directives Européennes suivantes:
2014/30/UE, 2014/35/UE, 2006/42/UE,
2011/305/UE, 2014/53/UE et leurs
modifications successives. Pour les pays
n‘appartenant pas a la UE, il est conseillé de
respecter également les normes citées, outre
les réeglements nationaux en vigueur, afin de
garantir un bon niveau de sécurité.

- Le Fabricant de ce produit (par la suite « le
Fabricant ») décline toute responsabilité
dérivant d'un usage incorrect ou différent de
celui prévu et indiqué dans la présente
documentation, de l'inobservation de la
bonne technique de construction des
huisseries (portes, portails, etc)) et des
déformations pouvant apparaitre a I'usage.
-Le montage doit étre accompli par du
personnel qualifié (monteur professionnel,
conformément a En12635), dans le respect
de la bonne technique et des normes en
vigueur.

- Avant d'installer le produit apportez
toutes les modifications structurelles
nécessaires pour réaliser les butées de
sécurité et la protection ou ségrégation de
toutes les zones présentant un risque
d'écrasement, de cisaillement,
d'entrainement ou autre, conformément aux
normes EN 12604 et 12453 ou les éventuelles
normes locales sur l'installation.

- Vérifiez si la structure existante est
suffisamment robuste et stable.

- Avant de commencer le montage, vérifier
l'intégrité du produit.

- Le fabricant décline toute responsabilité en
cas d'inobservation de la bonne technique
de construction et d’entretien des huisseries
motorisées, ainsi que de déformations
survenant en cours d'utilisation.

- Vérifier si l'intervalle de température déclaré
est compatible avec le lieu destiné a
l'installation de I'automatisation.

- Ne pas installer ce produit dans une
atmosphére explosive: la présence de gaz
ou de fumées inflammables constitue un
grave danger pour la sécurité.

- Mettre hors tensions l'installation avant
d’accomplir une quelconque intervention.
Déconnecter également les batteries
tampon éventuellement présentes.
- Avant de mettre hors tension, vérifier si les
données de la plaque d'identification
correspondent a celles du secteur et s'ily a
en amont de l'installation électrique un
disjoncteur et une protection adéquats
contre la surintensité. Prévoyez sur le réseau
d'alimentation de I'automatisation un
interrupteur ou un magnétothermique
omnipolaire permettant de procéder a une
déconnexion totale dans les conditions de la
catégorie de surtension lIl.

- Vérifier sily a en amont du réseau
d'alimentation un disjoncteur dont le seuil
ne dépasse pas 0,03A et les prescriptions des
réglements en vigueur.

- Vérifier si l'installation de mise a la terre est
réalisée correctement. Connecter toutes les
parties métalliques de la fermeture (portes,
portails, etc..) et tous les composants de
linstallation munis de borne de terre.

- Linstallation doit étre équipée de
dispositifs de sécurité et de commandes
conformes aux normes EN 12978 et En12453.
- Les forces de choc peuvent étre réduites &
l'aide de rebords déformables.

- Siles forces de choc dépassent les valeurs
prévues par les normes, appliquer des
dispositifs électrosensibles ou sensibles a la
pression.

- Appliquer tous les dispositifs de sécurité
(photocellules, linteaux sensibles, etc..)
nécessaires pour protéger la zone contre les
risques de choc, d'écrasement,
d'entrainement ou de cisaillement. Tenir
compte des réglements et des directives en
vigueur, des critéres de bonne technique, de
I'utilisation, de I'environnement de
l'installation, de la logique de
fonctionnement du systéme et des forces
développées par I'automatisation.

- Appliquer les signaux prévus par les
réglements en vigueur pour indiquer les
zones de danger (risques résiduels). Toutes
les installations doivent étre identifiées de
facon visible conformément aux
prescriptions de EN13241-1.

- Au terme de l'installation, appliquez une
plaque d'identification de la porte/du
portail.

- Ce produit ne peut pas étre installé sur des
vantaux munis de portes (a moins que le
moteur ne puisse étre actionné qu'avec la
prote fermée).

Si l'automatisation est installée a une
hauteur inférieure a 2,5 m ou si elle est
accessible, il est indispensable de garantir un
degré de protection adapté aux parties
électriques et mécaniques.

- Uniquement pour les automatisations de
rideaux

1) Les parties en mouvement du moteur
doivent étre installées a plus de 2,5 métres
de hauteur au-dessus du sol ou de toute
autre niveau servant a y accéder.

2) Le motoréducteur doit étre installé dans
un espace enfermé et muni de protection de
facon a ce qu'il ne soit accessible qu'avec un
outil.

- Installer toutes commandes fixes en
hauteur de fagon a ce quelles ne
représentent pas une source de danger et
quelles soient éloignées des parties
mobiles. En particulier les commandes a
homme présent doivent étre visibles
directement de la partie guidée et- a moins
qu'il n'y ait une clé, se trouvera 1,5 m
minimum de hauteur de fagon a étre
inaccessibles au public.

- Appliquer au moins un dispositif de
signalement lumineux (clignotant) visible,
fixer également un panneau Attention sur la
structure,

- Fixer, & proximité de I'organe de manceuvre
et de fagon permanente, une étiquette sur le
fonctionnement du déverrouillage manuel
de I'automatisation.

- S'assurer que soient évités pendant la
manceuvre les risques mécaniques et, en
particulier, 'écrasement, l'entrainement et le
cisaillement par la partie guidée et les parties
voisines.

- Une fois I'installation accomplie, s'assurer
que le réglage du moteur est correct et que
les systémes de protection et de
déverrouillage fonctionnement
correctement.

- Utiliser exclusivement des piéces
détachées originales pour les opérations
d'entretien ou les réparations. Le Fabricant
décline toute responsabilité quant a la
sécurité et au bon fonctionnement de
l'automatisation en cas d'utilisation de
composants d’autres Fabricants.

- Ne modifier daucune fagon les composants
de l'automatisation sans l'autorisation
expresse du Fabricant.

- Informer I'utilisateur de l'installation sur les
risques résiduels éventuels, sur les systémes
de commande appliqués et sur la fagon de
procéder a l'ouverture manuelle en cas
d'urgence: remettre le manuel d'utilisation a
I'utilisateur final.

- Eliminer les matériaux d’emballage
(plastique, carton, polystyréne, etc.) confor-
mément aux normes en vigueur. Ne pas
laisser les sachets en plastique et la mousse
de polystyréne a la portée des enfants.

CONNEXIONS

ATTENTION ! Pour le branchement sur le
secteur, utiliser un cdble multipolaire ayant
une section minimum de 5x1,5mm 2 ou de
4x1,5mm 2 pour alimentation triphasée ou
de 3x1,5mm 2 pour alimentation
monophasée (par exemple, le cable

peut étre du type HOSRN-F avec une section
de 4x1,5mm 2). Pour le branchement des
auxiliaires, utiliser des conducteurs de 0,5
mm 2 de section minimum.

- Utiliser exclusivement des touches ayant
une portée supérieure ou égale a
10A-250V.

- Immobiliser les conducteurs a l'aide d'une
fixation supplémentaire a proximité des
bornes (par exemple, a l'aide d'un collier) afin
de séparer nettement les parties sous
tension des parties sous trés faible tension
de sécurité.

- Pendant l'installation, dénuder le cable
d‘alimentation afin de pouvoir brancher le
conducteur de terre sur la borne appropriée
en laissant cependant les conducteurs actifs
aussi courts que possibles. Le conducteur de
terre doit étre le dernier a se tendre en cas de
desserrement du dispositif de fixation du
cable.

ATTENTION ! Les conducteurs a trés faible
tension de sécurité doivent étre phy-
siquement séparés des conducteurs a basse
tension.

Seul le personnel qualifié (monteur
professionnel) doit pouvoir accéder aux par-
ties sous tension.

VERIFICATION DE AUTOMATISATION ET
ENTRETIEN

Vérifier scrupuleusement ce qui suit avant de
rendre I'automatisation définitive ment
opérationnelle et pendant les interventions
dentretien:

- Vérifier si tous les composants sont
solidement fixés.

- Vérifier le fonctionnement du démarrage et
de l'arrét en cas de commande manuelle.

- Vérifier la logique de fonctionnement
normale ou personnalisée.

- Uniquement sur les portails coulissants:
vérifier si I'engrenage crémaillére - pignon
est correct, avec un jeu de 2 mm le long de
toute la crémaillére; le rail de glissement doit
étre toujours propre et dépourvu de débris.
- Uniquement sur les portails coulissants:
vérifier si le rail du portail est droit et
horizontal et si les roues sont en mesure de
supporter le poids du portail.

- Uniquement sur les portails coulissants
suspendus en porte-a-faux: vérifier
I'absence d'abaissement ou d'oscillation
pendant la manceuvre.

- Uniquement sur les portails a battant :
vérifier si 'axe de rotation des vantaux

est parfaitement vertical.

-Uniquement pour les barriéres: avant
d‘ouvrir le portillon le ressort doit étre
déchargé (barre verticale).

- Contréler le bon fonctionnement de tous
les dispositifs de sécurité (photocellules,
linteaux sensibles etc.) et le bon réglage du
dispositif de sécurité anti-écrasement, en
vérifiant si la valeur de la force de choc
mesurée aux endroits prévus par la norme
EN12445 est inférieure a celle indiquée par la

A BRAND OF SOMFY® GROUP

norme En12453.

- Les forces de choc peuvent étre réduites a
l'aide de rebords déformables.

- Vérifier le bon fonctionnement de la
manceuvre d'urgence s'il y en a une.

- Vérifier le bon fonctionnement a l'ouverture
et a la fermeture avec les dispositifs de
commande appliqués.

- Vérifier lintégrité des connexions
électriques et des cablages, en particulier
I'état des gaines isolantes et des
pressecébles.

- Pendant les opérations d'entretien, nettoyer
les lentilles des photocellules.

- Pendant la période de mise hors service de
l'autor ), activer le dé i
d'urgence (cf. paragraphe MANCEUVRE
D'URGENCE) de facon a libérer la partie
guidée et a pouvoir accomplir 'ouverture et
la fermeture manuelles due portail.

- Si le cable d'alimentation est endommagé,
il doit étre remplacé par le constructeur ou
jpar son service aprés-vente ou par une
personne qualifiée, afin d'éviter tout risque.
- Si on installe des dispositifs du type D (tels
que définis par la En12453), branchés en
mode non vérifié, prescrire un entretien
obligatoire au moins tous les six mois.

- Lentretien décrit plus haut doit étre répété
au moins une fois par an ou plus
fréquemment si les caractéristiques du site
ou de l'installation le demandent.
ATTENTION'!

Ne pas oublier que la motorisation facilite
I'utilisation du portail/de la porte mais
qu'elle ne résout pas les probléemes
imputables & des défauts ou a des erreurs de
montage ou encore a I'absence d'entretien.

DEMOLITION
Eliminez les matériaux en respectant

mmm o5 normes en vigueur. Ne jetez

ni les vieux appareils, ni les piles, ni les
batteries usées avec les ordures
domestiques. Vous devez confier tous vos
déchets d’appareils électriques ou
électroniques a un centre de collecte
différenciée, préposé a leur recyclage.
DEMANTELEMENT

Si l'automatisation est démontée pour
ensuite étre remontée sur un autre site, il
faut:

- Couper I'alimentation et débrancher toute
I'installation électrique.

- Retirer I'actionneur de la base de fixation.
- Démonter tous les composants de
l'nstallation.

- Remplacer les composants ne pouvant pas
étre retirés ou endommaggés.

LES DECLARATIONS DE CONFORMITE
PEUVENT ETRE CONSULTEES SUR LE
SITE INTERNET
www.pujol-group.com

LES INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET
D’UTILISATION PEUVENT ETRE CON-
SULTEES DANS LA SECTION

DOWNLOAD/TELEDECHARGEMENT.

Tout ce qui n'est pas expressément prévu
dans le manuel de montage est interdit.
Le bon fonctionnement de I'appareil n’est
garanti que si les données indiquées sont
respectées. Le Fabricant ne répond pas
des
dommages provoqués par
I'inobservation des indications données
dans ce manuel.
En laissant inaltérées les caractéristiques
ielles de I'appareil, I'entreprise se
réserve le droit d’apporter a tout moment
les modifications qu'elle jugera
opportunes pour améliorer le produit du
point de vue technique, commercial et de
sa construction, sans s'engager a mettre a
jour la présente publi
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FRANCAIS

interrupteur bipolaire

2x1 mm’

3x1.5 mm’

2x1 mm’

4x1.5 mm

2

ESPANOL

Interruptor omnipolar

4x1 mm’

Lampe de poche

Lampara destellos

Panneau électronique avec récepteur intégré

Cuadro electrénico con receptor incorporado

oo Jid Jlen g iy 0 A )

M anuel actionneur de déverrouillage

Desbloqueo manual del accionador

e

Sélecteur aclé 2 et lalibération de frein extérieure.

Selector dellave 2 y desbloqueo exterior del freno.

2D el 35 ¥ il i

photocellules

Fotocelulas

A guall LA

Bande de sécurité

Banda de seguridad

Qi 48

1
2
3
4
5
6
7
8

télécommande

® N O oA WN A

Telemando

® N O oA WN A

s e

N Q@ ) el el Ll el el | e ey
8 4 aAey) ?‘M‘ (* el Akl () Jay | T
- - A personnel qualifié (hors d'une |Personnel qualifié Utilisation
ompo - - SIS Wl = E LI zone publique *) (zone publique) illimitée
4 RRE Personas expertas (fuera de |Personas expertas Uso ilimitado
ompo = g 0 UORELEE un area publica*) area publica)
AN Gag s TYPE DE CONTROLE TIPO DE MANDO
Lt jpns d |Ep présence de quelqu'un En presencia de alguien A B X
) Q"‘A‘J{\ J’f:k' C.‘ Avec des ig::]\;lz:;ms en we (par Con impulsos a la vista (ej. sensor) CoE CoE CyD,oE
CA'A“ B8 ) seh e &= |Avecl'¢lan pas en wue (en. Con impulso no a lavista (ej.
(30 e oSadl ) |Télécommande) CoE CyD,oE CyD,oE
sl |Automatique Automatico CyD,oE CyD,oE CyD,oE

Y G DY) adpa e
Al el Gl ) Jes

* Un exemple typique sontles
fermetures qui ont pas acces ala
voie publique.

* un ejemplo tipico lo constituyen los
cierres que no acceden a la via publica.

A: Al dal ae 5a¥I sy

(s e a2 130)

A: Pulsations avec commande
deadman (ie avec une action
soutenue)

A: Pulsante de mando con hombre
presente (es decir con accién
sostenida).

B junlall sl e LSSV #like

B: Sélecteur a clé avec deadman.

B: Selector de llave con hombre
presente.

O s 2as3 5 e
Jsladl 3505 EN 12453
-Gl A

C:

C: dispositifs qui limitent les forces
entre les limites de la norme EN
12453 - Annexe A.

C: dispositivos que limitan las fuerzas
entre limites de las normas EN 12453 -
Apendice A.

D:
il e CasSl il 3 el

D: des capteurs pour détecter les
obstacles

D: Sensores para detectar obstaculos

E: o iatl jlaziad) 3 36l

Gl ge Jlait

E: Capteurs pour éviter tout contact
avec la porte

E: Sensores para evitar cualquier
contacto con la puerta

Para mas informacion acceda a nuestro catalogo , en la seccion de|

seguridad y accesorios.

http://www.automatismospujol.es/arxiusdb/cataleg/cataleg.pdf

Pour plus d'informations accéder a notre catalogue, dans la

section de sécurité et accessoires.

http://www.automatismospujol.es/arxiusdb/cataleg/cataleg.pdf

S e € L alal) g I ) el 8 ¢l sled) 0 33

http://www.automatismospujol.es/arxiusdb/cataleg/cataleg.pdf
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DESCRIPCION

Cuadro de control electrénico
para puertas enrollables.
Compatible con transmisores
radio Vario y Secure.

Proteccién de la entrada de la
alimentacién y del motor
mediante fusibles de 6.3 AF.
Indicador de red de Led.
Entrada del pulsador alternativo
y contactos de seguridad.
INSTALACION

Desconectar la alimentacion
antes de instalar el producto.
DESCRIPCION DE LOS
TERMINALES

Potencia:

L. Fase de Alimentacién 230V ca
N. Neutro Alimentacién 230V ca
3.Tierra Alimentacion

4.Tierra Motor

5. Motor cierre -

6. Motor apertura -

7.Comun motor -

8. Intermitente

9. Intermitente

10. Alimentacion 12V ca

11. Alimentacién 12V ca
MANIOBRA

12. Lateral de seguridad

13. Contacto de seguridad

14. PAIt. pulsador alternativo
(N.O.)

15. Comun maniobra
FUNCIONAMIENTO

El automatismo se controla
mediante el pulsador alternativo
0 a través de un radiocontrol
Vario.

La operacién termina cuando se
cumple una de estas

condiciones: La activacion del
final de carrera correspondiente
o la expiracién del tiempo de
funcionamiento. La central no
cuenta con la opcion de
conexion de los finales de
carrera. El tiempo de
funcionamiento se puede
programar hasta un maximo de
2 minutos y 30 segundos,
siendo este el tiempo de
seguridad. También el tiempo
de cierre automatico se puede
programar hasta un maximo de
3 minutos y regula el tiempo de
espera antes de ejecutar
automaticamente el cierre. La
misma funcién se puede realizar
mediante un transmisor Vario y
el pulsador alternativo. Si la
puerta se esta abriendo, al
presionar el transmisor o el
pulsador alternativo, se detiene;
si se presiona nuevamente se
cierra; presionando otra vez se
detiene y finalmente a la
siguiente presion se cierra y asi
sucesivamente.

SELECCION DE LAS OPCIONES
11 Sel. Timer/Auto closing:

ON Cierre automatico con
temporizador. OFF Cierre
automatico desactivado.

12 Timer de programacion

ON Programacion del tiempo de
funcionamiento (11 OFF).
Programacién del tiempo de
cierre (11 ON).

OFF Programacion

pecificaciones técnicas

( rr: sz
Alimentacién

220-230V 50/60 Hz )

Potencia motor

1200 W

Tiempo de funcionamiento

2 minutos y 30 segundos

Tiempo de cierre

Programable en 3 minutos

Combinaciones de codigos

72 millones de cédigos

Numero de cédigos

63 codigos Vario/secure

Programacién de los cédigos
seleccion de funciones

Autoaprendizaje
Memoriza la funcion de cédigos

Frecuencia 433.92Mhz | 868 Mhz
Corriente auxiliar 50 mA
Sensibilidad mayor que -100 dBm
Campo de aplicacion Estandar 70 m
Antena Incorporada
Temperatura de funcionamiento -10°C / +55°C
kPresién acustica <70dB (A) )

A los aparatos conectados permanentemente
Incorporar al cableado un dispositivo de
desconexion de facil acceso.

deshabilitada.

13 Programacién mediante radio
ON programacion de nuevos
transmisores mediante radio
habilitada. OFF programacion a
mediante radio deshabilitada

14 Hombre presente

ON para cerrar, se debe
mantener presionado el
pulsador del transmisor o el
alternativo. Si no se mantiene
presionado la maniobra se
detiene. OFF funcionamiento
normal.

Nota: en funcionamiento
normal, instalar un dispositivo
de seguridad para proteger el
borde de cierre.

15 Configuracién entrada lateral
ON Lateral de seguridad
verificado tipo 8k2

OFF Lateral no verificado,
contacto N.C.

Cuando se modifica la posicion
de los dip, una sefial acustica
advierte acerca de la
modificacion en curso. Para
confirmar la nueva
configuracion de los dip,
presionar el pulsador de
programacién por
aproximadamente 5 segundos,
hasta la interrupcion de la sefal
acustica.

Programacion del tiempo de
cierre automatico

Puede realizarse solo si la puerta

A BRAND OF SOMFY* GROUP

se encuentra en reposo.
Después de habilitar la
programacion con el
microinterruptor 11y 12 en ON, y
de haber confirmado la
configuracion de los dip
presionando el pulsador PROG
hasta la interrupcién de la sefal
acustica, se inicia presionando el
pulsador de arranque o un
transmisor previamente
programado, y se concluye
presionando nuevamente el
pulsador de arranque o un
transmisor.

El tiempo entre los dos impulsos
quedara configurado. Un aviso
acustico indicara el inicio y el
final de la programacion.
Colocar12en OFF el1 enla
posicion deseada, y confirmar la
configuracion de los dip
presionando el pulsador PROG
hasta la interrupcién de la sefial
acustica.

Programacion del tiempo de
funcionamiento

Se puede efectuar solo después
de haber cerrado la puerta
enrollable con el pulsador de
arranque o con un transmisor
previamente programado.

Una vez activada la
programacion con el
microinterruptor2en ON e |1
en OFF, y de haber confirmado
la configuracion de los dip
presionando el pulsador PROG
hasta la interrupcién de la
indicacién acustica, la
programacion inicia
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presionando el pulsador de
arranque o un transmisor
programado. Un aviso acustico
indicard el inicio de la
programacion y la puerta se
abrird hasta alcanzar el final de
carrera correspondiente. Una
vez abierta, se da la orden de
cierre presionando el pulsador
de arranque o un transmisor
hasta que la puerta llegue al
final de carrera de puerta
cerrada, momento en que una
sefal acustica indicara que ha
finalizado la programacion. Al
tiempo de funcionamiento real
se agrega un margen de 3
segundos antes de la parada,
para asegurar que la maniobra
de la puerta sea completa.
ColocarI2en OFF el1 enla
posicion deseada, y confirmar la
configuracién de los dip
presionando el pulsador PROG
hasta la interrupcion de la sefal
acustica.

RESET

Si por cualquier motivo fuese
necesario recuperar los tiempos
de maniobra y de cierre
automatico programados en
fabrica, ejecutar el siguiente
procedimiento:

1 - Desconectar la alimentacién
de 220V

2 - Colocar los interruptores de
seleccion en la siguiente
posicion:

11 =OFF

12=0N

13 = OFF

14=0N

3 - Retirar cualquier cable
conectado a los bornes 12y 13
4 - Conectar la alimentacién del
cuadroa 220V

Una senal acustica advierte que
ha finalizado el proceso.
Restablecer los cables
conectados a los bornes 12y 13
y volver a colocar los
interruptores en la misma
posicion en que se encontraban
antes de iniciar el proceso.
MEMORIZACION DE LOS
CODIGOS DEL TRANSMISOR
Para memorizar los cédigos del
transmisor, el cuadro de control
debe estar en condiciones
estables y la puerta detenida.
a) Memorizacién manual

Para memorizar el cédigo,

A BRAND OF SOMFY* GROUP

presionar el pulsador de
programaciéon PROG por
aproximadamente 5 segundos
hasta que se active el indicador
acustico.

El Led rojo se enciende y al
soltar el pulsador permanece
encendido indicando que el
equipo esta listo para
memorizar el cédigo del
transmisor. A partir de esta
situacion se memoriza cualquier
codigo recibido.

Por lo tanto se debe presionar
en el transmisor la funcién
mediante la cual se desea
activar el automatismo. El Led
rojo, acompanado del indicador
acustico, comenzard a
parpadear confirmando de este
modo la memorizacién
realizada. Después de 10
segundos desde la recepcion
del dltimo cédigo, el equipo sale
automaticamente del modo
memorizacién apagando el Led
rojo y emitiendo dos breves
sefales acusticas.

b) Memorizacion a través de la
radio con transmisor (Solo Vario
y Secure).

Para utilizar este sistema se
debe haber memorizado
anteriormente como minimo un
codigo mediante el sistema

a). Presionar la funcion especial
de uno de los transmisores
memorizados con anterioridad
para que el equipo pueda
ingresar en la secuencia de los
codigos, se encienda el Led rojo
y se active la sefial acustica. A
partir de este momento se
memorizara cualquier cédigo
recibido con la misma funcién
con la cual se ha memorizado el
transmisor utilizado con la
funcién especial.

Para ello se debe presionar el
pulsador de los transmisores
con la misma funcién
memorizada anteriormente por
el transmisor utilizado para este
sistema. Para memorizar
cualquier otra funcién
(pulsador) utilizar el sistema a).
La memorizacién esta
confirmada cuando el Led rojo
parpadea y se oye una breve
sefal acustica. Después de 10
segundos desde la recepcion
del dltimo cédigo, el equipo sale
automaticamente del modo

memorizacion apagando el Led
rojo y emitiendo dos breves
sefales acusticas. Se puede
forzar la salida antes de que
transcurra el tiempo estandar
presionando la funcién especial
de uno de los transmisores
memorizados.

ELIMINACION DE TODOS LOS
CcODIGOS

Todos los cédigos se borran
realizando el “reset” de la
memoria. Presionar la tecla
PROG por aproximadamente 10
segundos. La eliminacion de
todos los codigos memorizados
anteriormente se confirma
mediante una rafaga de luces
rojas intermitentes y una breve
sefial acustica. El equipo queda
en la secuencia de
memorizacién de cédigos a la
espera de memorizar cédigos
nuevos.

INDICACION DE MEMORIA
LLENA

Si se han memorizado 63
cédigos distintos “Vario”y/o
“Secure’, al tratar de memorizar
nuevos c6digos se emiten una
serie de destellos de luz roja y
sefiales acusticas durante 10
segundos, cerrando el proceso
de programacion.

ASISTENCIA POST-VENTA

PERIODO DE GARANTIA
Automatismos Pujol garantiza
sus automatismos para puertas,
aparatos eléctricos y accesorios,
contra cualquier defecto de
fabricaciéon durante un periodo
de 2 anos a partir de la fecha de
entrega.

OBLIGACIONES
Automatismos Pujol se obliga a
reparar los equipos en garantia,
previa verificacion de parte del
personal técnico.

Todos los equipos que por
urgencia se entreguen antes de
que el personal técnico
confirme la garantia, se
consideraran como una orden
normal y la reparacion serd a
cargo del cliente. Los equipos
defectuosos sustituidos en
garantia quedaran en propiedad

Espariol

de Automatismos Pujol.

La sustitucion de dichos equipos
serd a cargo del instalador.

El envio de los productos en
garantia serd a cargo de
Automatismos Pujol.

EXTINCION

La garantia no cubrira los
siguientes casos:

- Eleccion incorrecta de los
dispositivos debido a las
caracteristicas de la puerta.

- Incumplimiento de las
instrucciones de instalacion y
conexion.

- Automatismo conectado a
instalaciones eléctricas o
accesorios no homologados por
Automatismos Pujol.

- El automatismo ha sido
abierto, desmontado y
modificado.

- El automatismo ha sido usado
para motivos distintos de los
autorizados.

- El material no ha sido pagado.

Automatismos Pujol

DECLINA TODA
RESPONSABILIDAD S|
DURANTE LA INSTALACION
DEL EQUIPO NO SE HAN
TOMADO LAS MEDIDAS DE
SEGURIDAD ADECUADAS
PARA EVITAR DANOS A
PERSONAS Y COSAS.

ADEMAS DE LOS SISTEMAS DE
SEGURIDAD YA
INCORPORADOS EN LOS
AUTOMATISMOS, SE
RECOMIENDA INSTALAR
ELEMENTOS DE PROTECCION
EXTERNOS COMO:
FOTOCELULAS, LATERALES DE
SEGURIDAD, ETC. CONFORME
A LA NORMATIVA VIGENTE.
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DESCRIPTION

Panneau de commande
électronique pour volets
roulants. Compatible avec les
émetteurs radio Vario et Secure.
Protection de I'entrée
d'alimentation et du moteur par
le biais d'un fusible 6,3 AF.
Voyant de secteur.

Entrée du bouton alternatif et
contacts de sécurité.

INSTALLATION

Avant d'installer le produit,
s'assurer de débrancher
I'alimentation.

DESCRIPTION DES BORNES
Puissance :

1. Phase alimentation 230V CA
2. Neutre alimentation 230V CA
3. Terre alimentation

4.Terre moteur

5. Moteur fermeture -

6. Moteur ouverture -

7. Commun moteur -

8. Clignotant

9. Clignotant

10. Alimentation 12 VCA

11. Alimentation 12 VCA

MANCEUVRE

12. Bord de sécurité

13. Contact de sécurité

14. B.alt. bouton alternatif (N.O)
15. Commun manceuvre

FONCTIONNEMENT
L'automatisme est commandé a
I'aide du bouton alternatif ou
d'une commande radio Vario.

Le fonctionnement se termine
par l'une des conditions
suivantes : suite a l'activation de
l'interrupteur de fin de course
correspondant ou a la fin du
temps de fonctionnement.
L'unité de commande n'est pas
en mesure de connecter les
interrupteurs de fin de course.
Le temps de fonctionnement
peut étre programmé jusqu'a 2
minutes et 30 secondes au
maximum, ce qui est un temps
de sécurité. Le temps de
fermeture automatique est
également programmable
jusqu'a 3 minutes au maximum
et ajuste le temps d'attente
avant l'exécution automatique
de la fermeture. Un émetteur
Vario et le bouton alternatif
remplissent la méme fonction. Si
la porte est en train de s'ouvrir,
quand on appuie sur I'émetteur
ou le bouton alternatif, elle
s'arréte. Sil'on appuie a
nouveau, elle se ferme. Sil'on
appuie encore une fois, elle
s'arréte. Si l'on appuie a
nouveau, elle se ferme et ainsi
de suite.

SELECTION DES OPTIONS

11 Sél. Minuterie/Fermeture
automatique :

ON Fermeture automatique
avec minuterie. OFF Fermeture
automatique désactivée.

12 Minuterie de programmation
ON Programmation du temps de

ues
(Alimentation 220-230V_50/60 Hz )
Puissance du moteur 1200 W

Temps de fonctionnement

2 minutes 30 secondes

Temps de fermeture

programmable 3 minutes

Combinaisons de codes

72 millions de codes

Nombre de codes

63 codes Vario/secure

Programmation des codes de
sélection de fonction

autoapprentissage
mémorise la fonction des codes

Fréquence 433.92Mhz | 868 Mhz

Courant auxiliaire 50 mA

Sensibilité plus de -100 dBm

Champ d'application standart 70 m

Antenne Intégrée
Température de fonctionnement -10°C / +55°C
\_Pression acoustique <70dB (A) )

Pour les appareils connectés en permanence,
Un dispositif de déconnexion facilement
accessible doit étre intégré au cablage.

~

fonctionnement (11 OFF).
Programmation du temps de
fermeture (11 ON).

OFF Programmation du temps
désactivée.

13 Programmation radio

ON Programmation radio
activée pour les nouveaux
émetteurs. OFF Programmation
radio désactivée

14 Homme présent

ON Pour effectuer la fermeture,
il est nécessaire de maintenir le
bouton de I'émetteur ou le
bouton alternatif enfoncé. S'il
n'est pas enfoncé, la manceuvre
s'arréte. OFF Fonctionnement
normal.

Remarque : en mode de
fonctionnement normal,
installer un dispositif de sécurité
pour protéger le bord de
fermeture.

15 Configuration d'entrée du
bord

ON Bord de sécurité vérifié type
8k2

OFF Bord non vérifié, contact
N.F.

En cas de modification de la
position des interrupteurs DIP,
un signal sonore retentit pour
indiquer que la modification est
en cours. Pour confirmer la
nouvelle configuration des
interrupteurs DIP, appuyer sur le
bouton de programmation
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pendant 5 secondes environ
jusqu'a l'arrét du signal sonore.

Programmation du temps de
fermeture automatique

Elle ne peut étre effectuée que
lorsque la porte est en position
de repos. Apres avoir activé la
programmation avec les micro-
interrupteurs 11 et 12 placés sur
ON et confirmé la configuration
des interrupteurs DIP en
appuyant sur le bouton PROG
jusqu'a l'arrét du signal sonore,
commencer la procédure en
appuyant sur le bouton de
démarrage ou sur celui d'un
émetteur préalablement
programmé et la terminer en
appuyant a nouveau sur le
bouton de démarrage ou sur
celui de I'émetteur.

Le temps qui s'est écoulé entre
les deux impulsions sera celui
configuré. Un signal sonore
indiquera le début et la fin de la
programmation.

Ramener 12 sur OFF et 1 sur la
position voulue, puis confirmer
la configuration des
interrupteurs DIP en appuyant
sur le bouton PROG jusqu'a
I'arrét du signal sonore.

Programmation du temps de
fonctionnement

Elle ne peut étre effectuée
qu'apres la fermeture du volet
avec le bouton de démarrage ou
avec un émetteur
préalablement programmé.
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Une fois la programmation
activée avec le micro-
interrupteur 12 placé sur ON et le
micro-interrupteur I1 placé sur
OFF et apreés avoir confirmé la
configuration des interrupteurs
DIP en appuyant sur le bouton
PROG jusqu'a I'arrét du signal
sonore, la programmation peut
commencer en appuyant sur le
bouton de démarrage ou celui
d'un émetteur préalablement
programmé. Un signal sonore
indiquera le début de la
programmation et la porte
s'ouvrira jusqu'au fin de course
correspondant. Une fois
ouverte, il faut commander la
fermeture en appuyant sur le
bouton de démarrage ou sur
celui d'un émetteur jusqu'a ce
que la porte atteigne la fin de
course de porte fermée et, a ce
moment-Ia, un signal sonore
retentira pour indiquer la fin de
la programmation. Au temps de
fonctionnement réel, il faut
ajouter une marge de 3
secondes avant l'arrét afin de
laisser le temps a la porte
d'effectuer la manceuvre
compléte.

Ramener 12 sur OFF et I1 sur la
position voulue, puis confirmer
la configuration des
interrupteurs DIP en appuyant
sur le bouton PROG jusqu'a
I'arrét du signal sonore.

REINITIALISATION

Si, pour une raison quelconque,
il est nécessaire de récupérer les
temps de manceuvre et de
fermeture automatique
programmeés lors de la
fabrication, la procédure
suivante doit étre exécutée :

1 - Couper I'alimentation 220 V.
2 - Mettre les interrupteurs de
sélection dans la position
suivante:

11 = OFF

12=0N

13 =OFF

14 =0ON

3 - Débrancher tous les cables
branchés sur les broches 12 et
13.

4 - Alimenter le panneau en 220
V.

Un signal sonore retentira pour
indiquer la fin de la procédure.
Rebrancher les cables aux

broches 12 et 13 et remettre en
place les interrupteurs dans leur
d'origine avant le début de la
procédure.

MEMORISATION DES CODES
DE LEMETTEUR

Pour mémoriser les codes de
I'émetteur, le panneau de
commande doit étre stable et la
porte a l'arrét.

a) Mémorisation manuelle
Pour enregistrer le code,
appuyer sur le bouton de
programmation PROG pendant
5 secondes environ jusqu'a ce
que le signal sonore retentisse.
Le voyant rouge s'allume et
lorsque le bouton est relaché, le
voyant reste allumé, indiquant
que l'appareil est prét a
mémoriser le code de
I'émetteur. A partir de ce
moment, tout code regu sera
mémorisé.

Appuyer ensuite sur I'émetteur
sur la fonction avec laquelle on
veut activer I'automatisme. Le
voyant rouge, accompagné de
l'indicateur acoustique, se met a
clignoter pour confirmer
I'exécution de la mémorisation.
Une fois que 10 secondes se
sont écoulées depuis la derniére
réception d'un code, l'appareil
quitte automatiquement le
mode de mémorisation en
éteignant le voyant rouge et en
émettant deux courts signaux
sonores.

b) Mémorisation radio avec
I'émetteur (uniquement Vario
Secure).

Pour utiliser ce systéeme, il est
nécessaire d'avoir
préalablement mémorisé un
code au moins a l'aide du
systéme.

a) Appuyer sur la fonction
spéciale de I'un des émetteurs
précédemment mémorisés pour
que l'appareil entre dans la
séquence de codes, le voyant
rouge s'allume et le signal
sonore s'active. A partir de ce
moment, tout code regu avec la
méme fonction utilisée pour
mémoriser I'émetteur employé
avec la fonction spéciale sera
mémorisé.

Pour ce faire, appuyer sur le
bouton des émetteurs avec la
méme fonction préalablement

mémorisée par I'émetteur utilisé
pour ce systéme. Pour
mémoriser toute autre fonction
(bouton), utiliser le systéme a).
La mémorisation sera confirmée
par le clignotement du voyant
rouge et par un court signal
sonore. Le panneau quitte
automatiquement le mode de
mémorisation 10 secondes
aprés la derniére réception d'un
code, en éteignant le voyant
rouge et en émettant deux
courts signaux sonores. On peut
forcer la sortie avant le temps
programmé en appuyant sur la
fonction spéciale de I'un des
émetteurs mémorisés.

EFFACEMENT DE TOUS LES
CODES

Pour effacer tous les codes, il
faut réinitialiser la mémoire.
Appuyer sur le bouton PROG
pendant 10 secondes environ.
Cela déclenchera une série de
lumieres rouges intermittentes
et un bref signal sonore
indiquant I'effacement de tous
les codes préalablement
mémorisés. L'appareil restera
dans la séquence de
mémorisation de codes dans
I'attente d'une nouvelle
mémorisation.

INDICATION DE MEMOIRE
PLEINE

S'ily a déja 63 codes différents
mémorisés « Vario » et/ou «
Secure », en cas de tentative de
mémorisation de nouveaux
codes, une série de lumiéres
rouges intermittentes et de
signaux sonores sera
déclenchée pendant 10
secondes, mettant ainsi fin au
processus de programmation.

SERVICE APRES-VENTE

PERIODE DE GARANTIE
Automatismos Pujol garantit
contre tout défaut de
fabrication ses automatismes
pour portes, appareils
électriques et accessoires pour
une période de 2 ans a compter
de la date de livraison.

ENGAGEMENT
Automatismos Pujol s'engage a
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Francais

réparer les appareils sous
garantie, sous réserve de
vérification par le personnel
technique.

Tout le matériel livré d'urgence
avant la confirmation de la
garantie par le personnel
technique sera considéré
comme une commande
normale payante. Le matériel
défectueux remplacé sous
garantie restera la propriété
d'Automatismos Pujol.

Le remplacement de ces
appareils sera a la charge de
l'installateur.

L'expédition des marchandises
sous garantie sera a la charge
d'Automatismos Pujol.

ANNULATION

La garantie ne couvre pas les cas
suivants :

- Tout mauvais choix des
appareils en fonction des
caractéristiques de la porte.

- Le non-respect des instructions
d'installation et de connexion.

- Toute connexion de
I'automatisme a des systémes
électriques ou des accessoires
non approuvés par
Automatismos Pujol.

- Toute ouverture, dépose ou
altération de 'automatisme.

- Toute utilisation de
I'automatisme a des fins autres
que celles pour lesquelles il a
été congu.

- Le matériel n'a pas été payé.

Automatismos Pujol
DECLINE TOUTE
RESPONSABILITE SI LES
MESURES DE SECURITE
APPROPRIEES N'ONT PAS ETE
PRISES LORS DE
L'INSTALLATION DE
L'APPAREIL, AFIN D'EVITER
TOUT DOMMAGE AUX
PERSONNES ET AUX BIENS.
EN PLUS DES SYSTEMES DE
SECURITE DEJA INTEGRES AUX
AUTOMATISMES, IL EST
RECOMMANDE D'INSTALLER
DES COMPLEMENTS
EXTERNES TELS QUE :

DES PHOTOCELLULES, DES
BORDS DE SECURITE, ETC.,
CONFORMEMENT A LA
LEGISLATION EN VIGUEUR.
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